

Előterjesztés

A Képviselő-testület 2013. szeptember 4-i ülésére

Tárgy: Bérlet (szolgálati lakás) kiutalásával kapcsolatos kérelem.

Előterjesztő: Erdei Lászlóné polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Apátistvánfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tárggyal kapcsolatosan az alábbi döntést hozta:

Apátistvánfalva Községi Önkormányzat képviselő-testülete, mint bérbeadó 2/3 arányú tulajdonát képezi a Körmendi Földhivatalnál, Apátistvánfalva 90 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, 64,10 m² alapterületű, 9982 Apátistvánfalva, Fő utca, 107 szám, alatt található összkomfortos önkormányzati bérlet, mely a következő helyiségeket tartalmazza : 2+1 szoba, 1 konyha, 1 fürdőszoba, 1 kamra, 1 WC és 1 loggia.

A lakás bérlőjéül Stepics Zsanett, (szül.: Lengyeltóti, 1980. május 11., anyja neve: Molnár Zsuzsanna, lakcím: 8640. Fonyód, Makai út 25. szám alatti lakost jelöli ki 2013. augusztus 15. napjától egy év időtartamra.

A megjelölt lakás bérleti díját, tekintettel a bérbeadás szolgálati jellegére, a Képviselő-testület 30.000.- Ft, azaz Harmincezer forint összegben határozza meg.

A Képviselő-testület megbízza Erdei Lászlóné polgármestert a lakásbérleti szerződés elkészítésével és annak aláírásával.

A határozatról Stepics Zsanett írásban értesült, mellyel kapcsolatosan a következő kérelmét terjesztette elő: Kérése, hogy amennyiben lehetőség van rá a bérleti díjat a képviselő-testület mérsékelje havi 20.000 Ft + rezsi összegre, melyet azzal indokolt, hogy várható fizetésének ismeretében ezt az összeget tudná felelősséggel bevállalni amit teljesíteni is tud megélhetési szükségletei mellett. Bízok abban, hogy munkájával az intézmény vezetője és a képviselő-testület is meg lesz elégedve.

Személy szerint mint a község polgármestere javaslom a képviselő-testület a 45/2013.(VI.19.) képviselő-testületi határozatát módosítsa a bérleti díjra vonatkozóan, mivel bízok abban, hogy kérelmező közvetetten hozzájárulhat ahhoz, hogy az iskola még sokáig maradjon a faluban mindenki örömére.

Ahhoz, hogy a bérleti díj valóban csökkenjen is, Orfalu Önkormányzatának mint társtulajdonosnak is ugyanígy döntenie kell. Mindaddig amíg a másik önkormányzat nem dönt a csökkentésről az eredeti határozat szerinti a bérleti díj mértéke.

Kérem a képviselő-testületet, hogy az esetleges észrevételeiket előterjesztéssel kapcsolatosan tegyék meg.

Határozati javaslat:

Apátistvánfalva Községi Önkormányzat képviselő-testülete a 45/2013.(VI.19.) Képviselő-testületi határozatát a következők szerint módosítja:

A képviselő-testület a megjelölt lakás bérleti díját, tekintettel a bérbeadás szolgálati jellegére 20.000.- Ft, azaz Húszezer ezer forint összegben határozza meg. Egyebekben a határozat változatlan marad.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: Azonnal

Apátistvánfalva, 2013.augusztus 14.

(: Erdei Lászlóné :)
polgármester

Ellenjegyezte:

(: Dr. Dancsecs Zsolt :)

Jegyző